

弘扬劳动精神 争当出彩先锋

花园路街道组织辖区党员收听收看宣讲活动

本报讯 为进一步深入学习贯彻习近平总书记给郑州圆方集团全体职工重要回信精神,在辖区营造崇尚劳动、担当作为、奋发进取的浓厚氛围,5月26日上午,花园路街道党工委组织机关党员干部、各社区和两新党组织负责人100余人,在花园路分会场收听收看了“弘扬劳动精神、争当出彩先锋”宣讲活动,聆听了郑州圆方集团党委书记薛荣的“伟大出自平凡、英雄来自人民”感人宣讲。

宣讲结束后,街道党员干部纷纷表示,要准确把握习近平总书记的回信精神,把学习宣传引向深入,通过多种形式推动总书记回信精神进社区、进楼院、进两新,把总书记回信精神真正落实到各项具体工作中,守初心、担使命,勤奋工作、艰苦奋斗,共同推进高品质现代化街区建设。

记者 鲁慧 通讯员 司艳鸽 文/图



温馨服务畅通接收渠道 帮助退休党员顺利“回家”

本报讯 近日,为做好辖区国有企业退休党员党组织关系移交工作,畅通接收渠道,帮助党员顺利“回家”,花园路街道党工委主动与辖区内国有企业联系沟通,并将信息反馈给相关社区党组织,帮助核了解这些党员是否在辖区居住,对符合条件能够转移党组织关系的,详细说明接收所需要的手续资料,避免退休党

员奔波之苦。

目前,花园路街道涉及国有企业12家,其中党员党组织关系正在移交的有20人。退休党员是基层一支不可忽视的队伍,是强化基层党组织战斗力的法宝,街道鼓励这些老党员“退休不褪色”,积极在社区大家庭中发挥余热。

记者 鲁慧
通讯员 马芸芸 任晓青

地毯式全城清洁扮靓家园



本报讯 为深入推进爱国卫生工作,进一步巩固疫情防控成果,提升辖区内居民生活环境,近日,花园路

街道办事处组织辖区单位、沿街门店、热心居民等200余人参加全城清洁活动。

活动中,大家统筹协调、分工协作,对乱停乱放非机动车辆进行规范,对街道、小区进行地毯式清洁,对雨后积水进行打扫,对杂草、小广告、卫生死角等逐一清理,并把堆积的垃圾彻底清运,确保清洁行动不掉档、不缺位。同时引导居民自行清洁屋内庭院、门前周边环境,使居住环境更加干净、清爽。

记者 鲁慧
通讯员 司艳鸽 文/图

党员志愿者走进社区 开展文明健康公益宣传活动



本报讯 近日,河南省公安厅联合甲院社区在政一街游园开展了以“文明健康、有你有我”为主题的公益宣传活动,通过开展文明健康知识宣讲,不断促进居民文明健康素养提升。

活动分为“绿色环保、健康生活、文明行为、良好心态、环境保洁、共筑新风”六大主题,重点

围绕使用公筷、提倡分餐、拒食野味、垃圾分类等热门话题进行宣传,并向居民发放了健康宣传手册。同时,志愿者和社区工作人员在现场为群众解读相关政策和规定,解答居民疑惑,受到群众的欢迎。

记者 鲁慧
通讯员 蔡德贵 文/图

用镜头记录阅读美好时光 朗读微视频大赛结果揭晓

本报讯 最是书香能致远,读书之乐乐无穷。在第25个世界读书日和五四青年节之际,花园路街道党工委在全辖区范围内开展“书香·韶华”朗读微视频大赛。参赛者通过镜头记录自己阅读的美好时光。

活动自4月22日到5月10日,共

接收到上百件作品,经过评审,共计12件优秀作品脱颖而出。从中评选出一等奖2名,二等奖4名,三等奖6名。书香润心,此次活动的开展激发了辖区群众的读书热情,展现了阅读之美,青春之美。

记者 鲁慧 通讯员 王岚

专人专岗助力学校有序复学

本报讯 近日,一条关于“神兽归笼”的消息刷遍了朋友圈,“神兽”们经历了史上最长的寒假,漫长的等待,终于可以重返校园了。纬五路第二小学迎来了“神兽”的返校。

学校复学是整个防疫工作的重中之重。一大早,花园路辖区内的各个部门就开始行动起来,学校门口随处可见的“制服”给复学的“神兽”们全力保驾护航。城管执法、巡防、民警、交警等在7点钟已经全部到岗,按照预定位置进行“护

驾”任务,维持着附近道路秩序和入学秩序,社区人员在协助着学校开展复学工作,“这位同学,请戴好你的口罩”“这位小朋友,请保持前后间距”……看着众多小可爱蹦蹦跳跳地返校复学,他们也露出了温馨的笑容。

随着辖区各个学校的逐步复学,花园路街道也在学校周边设立专人专岗,保证学校周边秩序,助力学校有序复学。

记者 鲁慧 通讯员 吴冬冬